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Расстояние между братом и сестрой на момент начала их одновременного движения равно х∙3=3х м. Найдем скорость сближения 1,5 х – х = 0,5х м/мин.
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Ответ:  через 6 минут.
№ 206
Используется модель многозначного числа.

100а +10в + с +100 000а + 10 000в + 1000с = 1001(100а +10в + с) = 11∙ 91(100а +10в + с)

№ 207
100 a + 10а + 5 = 9n + 8

Ответ: делимое 665, делитель 9 и частное 73.
№ 245
Ответ: 85; 50; 520; 2056; 15 680.
№ 257
10012; 110012; 100 0002; 1001012; 11001002.
№ 281
910= 1003 = 145= 109 = 912;
2510 = 2213= 1005 = 279 = 2112;

И т.п.
№ 282
24 + 32 = 100, т.к. 2+ 4 дает единицу нового разряда, сведения записаны в шестиричной системе счисления.
№ 298
х + у = ху =
[image: image3.wmf]у

х


Ответ: 
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№ 309
Для решения задачи составляется уравнение.

Ответ: 400 м2.
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